

**УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ (м. КИЇВ)**

ПШИК Богдан Іванович

УДК 339: 336.77 (477)

**СТАНОВЛЕННЯ І РОЗВИТОК ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИХ ВІДНОСИН
В УКРАЇНІ**

Спеціальність 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит

АВТОРЕФЕРАТ

дисертації на здобуття наукового ступеня
доктора економічних наук

Київ – 2012

Дисертацією є рукопис.

Роботу виконано в Інституті регіональних досліджень Національної академії наук України.

Науковий керівник: доктор економічних наук, професор
Козоріз Марія Андріївна,
Інститут регіональних досліджень НАН України,
провідний науковий співробітник відділу проблем
розвитку фінансово-кредитних відносин у регіоні

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор
Школьник Інна Олександрівна,
Державний вищий навчальний заклад
"Українська академія банківської справи
Національного банку України" (м. Суми),
проректор з навчальної та науково-педагогічної роботи

доктор економічних наук, доцент
Воробйова Олена Іванівна,
Таврійський національний університет
імені В.І. Вернадського МОНмолодьспорту України,
професор кафедри фінансів і кредиту

Захист відбудеться "18" грудня 2012 р. о 13.00 годині на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.883.01 в Університеті банківської справи Національного банку України (м. Київ) за адресою: 04070, м. Київ, вул. Андріївська, 1, к. 207.

З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці Університету банківської справи Національного банку України за адресою: 04119, м. Київ, вул. Білоруська, 17.

Автореферат розісланий " _ " листопада 2012р.

Вчений секретар
спеціалізованої вченої ради
доктор економічних наук, професор

О.О. Лапко

Пшик Б.І. Становлення і розвиток фінансово-кредитних відносин в Україні.

Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит/ Університет банківської справи Національного банку України. – Київ, 2012.

У дисертації розроблено та обґрунтовано теоретико-методологічні засади дослідження фінансово-кредитних відносин, визначено особливості їх прояву на фінансовому ринку та проблеми реалізації в умовах ринкової економіки. Розроблено теоретико-методологічні засади дослідження фінансово-кредитних відносин та управління ними на фінансовому ринку. Запропоновано науково-методичний підхід до аналізу фінансово-кредитних відносин, що мають місце між суб'єктами фінансового ринку. Проведено аналіз фінансово-кредитних відносин у розрізі банків, небанківських фінансових установ та інших економічних суб'єктів, здійснено оцінку впливу фінансово-кредитних відносин на соціально-економічний розвиток держави. Обґрунтовано напрями розвитку фінансово-кредитних відносин комерційних банків, страхових компаній, інститутів спільного інвестування України, а також у сферах фондового ринку та пенсійного забезпечення; комплекс науково-методичних і практичних підходів до вдосконалення монетарних і компенсаційних механізмів у сфері фінансово-кредитних відносин, а також механізмів фінансово-кредитного стимулювання інвестиційної діяльності в Україні. Розроблено концепцію розвитку фінансово-кредитних відносин, спрямовану на забезпечення економічного зростання через механізми фінансового ринку з огляду на його пріоритети, сегменти, об'єкти і координувальну та стимулювальну роль держави з метою сприяння структурній перебудові національної економіки.